

黑老大领着90后“组团”混社会

被称为“于氏集团”的盱眙涉黑团伙落网,首犯前天被判17年

盱眙人于忠带着一群尚未成年的离校学生,并将他们发展成为涉黑性质的团伙,公开组织赌博、贩毒,还动辄对人使用暴力。8月10日,这个被当地人称为“于氏集团”的涉黑团伙在法院接受一审公开宣判。首犯于忠被数罪并罚,判处有期徒刑17年,并处罚金人民币25000元,其他15名被告人分别被判处1年至6年半不等的有期徒刑。

中学生逃学跟他混

35岁的盱眙人于忠年轻时就在社会上混,经常干些违法犯罪的勾当。2006年,于忠跟别人一起,先后带了3个女孩到盱眙和兴化的两家浴室卖淫。这些女孩刚开始都坚决不从,但被于忠打得遍体鳞伤后不得不蒙受屈辱。

于忠的侄子于帅(化名)很崇拜自己的亲叔叔。出生于1993年9月的于帅原本在盱眙县一所中学读书,但学习成绩欠佳。他听说于忠在社会上有一定“名气”,也想跟着叔叔混。

去年上半年,叔侄俩经常一同出现,于帅“混出头”的消息很快在学校传开,一些同学听说后便动了歪念头:“干脆不上学了,跟着于忠混,有饭吃,还威风。”后来,七八个同学通过于帅的介绍,主动找于忠做老大,这些90后都称于忠为“老爷”。

团伙成员出入都带刀

为了解决经费问题,于忠首先派出“小弟”到盱眙县官滩镇的一家地下赌场去“看场子”,为赌场提供站岗放哨的“服务”,当然也从中抽头。这样下来,每天可以有几百到上千元的收入。

于帅说,叔叔不仅包了他们的吃住,甚至手机费也由叔叔报销,另外,叔叔还买了刀具给大家使用,但要求所有收入全部上交。最让这些才十六七岁的年轻人不适应的是,于忠不允许他们私自外出活动,没事就只能在宾馆里打扑克。有个小伙经常偷偷跑出去上网,被于忠知道后痛骂。“必须服从我的命令,大家有什么事统一行动,不准搞内讧,被公安抓起来后也不能供其他人,有什么事就往自己身上担。”于忠经常这样教训自己的手下。

在于忠的严密组织下,这个团伙每次出现在外面时都是统一行动,盱眙人将他们称作“于氏集团”。这个集团的人出人都带着刀,当地群众见人怕。

以为被跟踪便殴打路人

势力壮大后,“于氏集团”经常用武力来解决问题。于忠说,赌场上如果有人闹事,他就会指挥手下前去摆平;如果有人

欠债不还,他会让手下把人抓走,带到其他地方“谈判”。更为离谱的是,于忠还曾经指使手下殴打无辜的路人。

去年7月上旬一天晚上,于忠坐在车里,看到一辆南京牌照的私家车总在后面,以为自己被跟踪了,便指挥9名手下将该车强行拦下,在盱眙工业园区对车里的3人一番暴打。事实上,这3个南京人只是去盱眙办事的。

与此同时,于忠开始想到了更“有利可图”的贩毒。他自己从安徽、南京等地拿到毒品后,又安排侄子于帅去贩卖给下家。赚到钱后,他把钱全部交给于帅的同学钱冬(化名)管理。

赌场的长期开设和“于氏集团”的横行,严重影响了社会治安。去年11月,警方在掌握确凿证据后将这个团伙的16名主要成员全部抓获。据了解,这是盱眙首例“涉黑”案件。

通讯员 费尤祥
快报记者 马乐乐

涟水机场试飞 初开12条航线

快报讯(记者 毛丽萍)昨天上午,伴随东航江苏公司一架世博A321客机从淮安涟水机场起飞,苏北航空客货运枢纽——淮安涟水机场正式试飞。淮安市副市长史国君说,机场初定开通至大陆12个城市的航线。据介绍,此次参与试飞的是中国东方航空公司一架A321空客,机组人员为13人,座位186个,从淮安涟水机场起飞到上海虹桥机场,只需41分钟,而乘坐汽车大巴,则需要4个半小时。

昨天,淮安涟水机场成功完成试飞工作,同时向国家民航局及地区管理局申报机场航班时刻,将相继开通北京、上海、广州、深圳等城市12条航线。记者获悉,通航初期,该机场拟逐步开通淮安至北京、上海虹桥、广州、深圳的航班,执飞机型空客B737或A320。拟开通淮安至上海浦东、西安,淮安至青岛至大连(沈阳)、淮安至温州(杭州)至厦门、淮安至武汉至重庆的航班,执飞机型EMB145。

据介绍,淮安涟水机场可满足年旅客吞吐量60万人次,货邮吞吐量4800吨的需要,设计机型为波音737和空客320系列飞机使用,飞行区等级为4C级。淮安市民可以直接在新设立的淮安机场售票点(长途汽车站)购买全国各地的机票,十分便捷。

《南京最长寿老人郑集刚过世 老少两保姆为房产闹纠纷》后续

小保姆陆琴芬昨天终于开口:

房子产权是我的,过户时间忘记了

百岁老人郑集刚刚过世,老少两位保姆就为房产闹起了纠纷。昨天,快报报道了此事后,一直不愿接受媒体采访的小保姆陆琴芬有了回应,她的爱人也给记者打来了电话。陆琴芬的爱人表示,房子2004年就过户了。但是当记者追问陆琴芬过户的准确时间时,她只是表示:“房子产权是我的,房产证摆在家里我都不看的。具体过户时间不记得了。”

陆琴芬:过户时间不记得了

昨天中午,记者接到一个电话,对方自称是陆琴芬的爱人。“我们家小陆的身份怎么是小保姆呢?她是郑老过继过来的外孙女,户口都能查到的。”既然不是保姆,郑老为什么每个月还要给

陆琴芬几百元工钱?对方表示,那是郑老给的生活补助。

对文中提到的2005年3月13日的那份转让房产声明,他说:“2005年写的这个东西简直是无稽之谈。2004年这个房子就已经过户了,过户时郑老也没有提过要把一间房给陆秀兰住。”

昨天下午,记者又给陆琴芬打了电话。电话中她语气激烈:“我等着打官司了。公公(郑集)没讲房子要给她(老保姆陆秀兰)住,而且房子产权也可以同时写几个人的名字,当时公公怎么没写她的名字呢?”她还告诉记者,房子已经过户了,房产证上写的是她的名字。

记者再次追问房产转让的确切时间,陆琴芬表示:“房产证在家里,

我也不看,具体时间不记得了。”

郑集学生:留间房给老保姆是郑老的意思

昨天,郑老的学生朱长生再次给记者来电。朱长生说,当时郑老向学校申请这套房子时,主要意愿是解决几位保姆的住宿问题。郑老发现老保姆可能有情绪,就让我(朱长生)和萧信生(郑老的另外一名学生)做一做老保姆的工作,给她一间房住,但产权还是给陆琴芬。郑老后来写了份转让房产声明,里面注明了产权给陆琴芬,其中一间房要给陆秀兰免费住。

记者昨天联系上了郑老的女友,他们明确表示不想参与其中。
快报记者 朱俊俊 谢静娴



小手画世界增设 500名优秀作品奖

快报讯(记者吕珂 实习生张妍)昨天,由现代快报点点周刊和东方娃娃主办的小手画世界儿童创意绘画大赛的人气PK短信投票进入第二天,家长们的投票热情不减。为了让更多的小朋友能有获奖机会,组委会又增设了500名优秀作品奖。

昨天进入小手画世界小选手人气PK短信投票的第二天,家长们的投票热情依然不减。截至昨天下午6点整,小画家们已经赢得了28000票的人气支持,位居人气榜前三名的依然是来自南通市通师一附幼儿园的黄天宇、南师大高新幼儿园的冯桦阳和南师大泰兴实验幼儿园的刘雪彤。虽然目前距离8月20日初赛投票结束还有些日子,但是组委会提醒小选手的亲友们,要密切关注都市圈圈网(www.dsqq.cn)小手画世界专题页面的票数刷新信息,关注最新的排名变化,只有进入了前2000名,才能获得晋级第二轮复赛投票的资格。

记者还从组委会获悉,组委会在原先设定的1名特等奖、20名一等奖、30名二等奖和50名三等奖之外,又增设了500名优秀选手奖,也就是说在最终决赛阶段排名进入前601名的小朋友,都有机会获得这份殊荣。

特别提醒

三步完成投票

1. 登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)小手画世界专题页面,通过选手姓名或手机号码查询选手编号。
2. 江苏移动用户发送选手编号到10665566056,如选手编号为99999,就发送99999到10665566056,收到系统投票成功的回复短信为投票成功,短信投票1元/次。(不含通信费)
3. 小手画世界专题页面,15分钟更新一次选手票数,网站根据选手票数实时更新选手排名。

马路菜场

系列报道

前天晚上多部门联手整治马路菜场

巡查6小时,一个兑菜摊贩都没露头

前天晚上11时,由南京市城市管理局牵头,多个部门联合组成的约100名执法人员在总统府前集中,开始了为期一周的突击行动,要坚决取缔中山东路周边的马路菜场。

现场一共集结了7辆依维柯,还有多辆公安、交警部门的执法车。当晚11时10分,两辆警车最先出动,从总统府出发,前往中山东路,从东向西展开地毯式巡逻。紧接着,市、区两级的城管行政执法车相继出动,根据事先分配好的路段巡查。记者跟随一辆市城管行政执法车,在中山东路沿线来回巡查。

执法车沿着中山东路,从汉中门到长白街路口只用了13分钟,路上没有发现一个马路菜贩。一位城管队员说:“现在时间还早,一般马路菜贩出来的高峰期是12点至凌晨3点,过会向中山门方向走可能会有所发现。”但12点过后,马路上还是干干净净,没

有一个兑菜点。

记者随执法车在马路上来来回回地不停巡查,直到凌晨5点突击巡查行动结束时,中山东路周边还是没有看到小摊贩的身影。“可能早就有区级小分队在附近巡查,或者兑菜贩子从附近有联系的买家那里得到了消息,今天不出来了,不过我们巡查力度不会减小。”

据悉,此次整治行动将持续一周,从每晚11时至次日5时,展开拉网式大巡查。市城管局相关人士坦言,马路菜场有它存在的土壤,市场对小型批发市场有一定的需求。现在饭店、单位食堂等用户的一次性进菜量都不大,希望就近进货,到江宁远郊进货成本高,不划算。下一步,城管局将提请市政府协调规划、工商、商贸等部门,联手确定几个蔬菜交易的疏导点,为菜贩提供合法交易平台。

见习记者 胡姗姗
快报记者 赵守诚

疏导点设在哪

相关部门的协调落实得抓紧

快报讯(记者李绍富 赵丹丹)南京市城管局已表示,要在坚决取缔主干道占道兑菜点的同时,提请市政府尽快协调相关部门,考虑在主城区附近设置兑菜疏导点。目前,主城区附近的兑菜疏导点到底何时能设置,还有待相关部门进一步协调和落实。

昨天,记者咨询了南京市规划局,该局相关负责人表示,像农副产品批发市场和兑菜点这样的专项规划,一般都由主管的商贸局来做,如果商贸局在规划过程中,发现有空间需要协调等问题,规划局会参与协调。经规划局出面,与其他部门一起协商后,商贸局最终形成的规划,需经由规划局审批并公示。该局相关负责人表示,关于

农副产品批发市场或是兑菜疏导点的具体方案,还得商贸局规划确定。

南京市工商局市场监督处的一位负责人也表示,关于农副产品批发市场及兑菜点问题,只能由商贸局做出相关的规划,然后协调多个部门实施。“兑菜疏导点的设置比较复杂,短时间还难以实现。”

南京市商贸局负责研究并制定蔬菜、副食品流通的相关政策规定并组织实施。具体到全市商业网点和消费品市场的建设发展规划,则由该局的市场规划处负责。昨天下午,记者联系上该局市场规划处一负责人,该负责人称自己目前在外地出差,关于兑菜点设置的相关问题,暂时还不是很清楚。